CSI

Cesk4 3kolni
inspekce

Pokusy s €isly — déleni se zbytkem — FeSeni

Pracovni list 1

Béhem prace zapisuj vSechny postupy a napady!

1. | Vezmi tfi prazdné listeCky a napis na kazdy jednu z Cislic Moznosti
6,7,9. (tkol 1, 2):
Listecky zamiche;j, ¢isla prepis po fadé do policek a 69:7=92b. 6
vypocitej. 76:9=812zb. 4

79:6=13zb.1
‘ ’ m [ 1. T 67:9=72b. 4
- 97:6=161zb.1
96:7=132zbh.5

Bodovani

(tkol 1, 2):

Za kazdou spravnou
odpovéd’ 1 bod,
max. 6 bodii

2. Listecky s Cislicemi 6, 7, 9 posklade;j
do policek v jiném poradi a vypocitej:

h’ T s 01
L ]° ﬂ T e D1
’T : ﬂ T i ZB1
h : H = e b

3. Vybarvi tolik puntikd, nakolik souhlasis:

A Zadani mi je jasné.

0000

B Nékterym sloviim dobfe nerozumim.

0000

C Déleni se zbytkem mi vzdy Slo.

0000

D K vyfeseni potfebuji napoveédu.

0000

E Pfipomnél/a jsem si, jak se déli se zbytkem.

0000

4. Dopi$ odpoved™:
Pri déleni se zbytkem je nejtezsi...

Shoda s body za PL1/1, 2 (3A, C, E
— vice vybarvenych, vyssi uroveii:
4,2-3,0-1; 3B, D — méné
vybarvenych vyssi uroveii: 0, 1-2,
3-4)

je shoda/neni shoda

0-1 body — neni shoda
0-1 body — je shoda

2-3 bodi — neni shoda, je
shoda

4—6 bodi — neni shoda
5-7 bodu — je shoda

5. | Listecky s Cislicemi 6 a 7 Bodovani (tikol 5, 6): | 7. Vybarvi tolik puntikti, nakolik souhlasis:
znovu zamichej, Cisla piepis Za kazdou spravnou A Naucil/a | <
po fad& do poli¢ek a vypocitej. | odpovéd’ 1 bod, novgl?(flo Zéf:rrllil seneco 0000
Vidi souvislost s PL1/1, 2? max. 3 body ; T ERETTOTT 0000
ano/ne 76:9=87b. 4 B Ukoly byly ¢im dal t&ézsi.
67:9=77b 4 C Prvni ukoly mi pomohly,
‘ : ‘?‘ = b ' ' abych si poradil/a s ukolem 0000
PRTETT P — ¢. 6.
6. | Prepis Cislice 6, 7, 9 do policek tak, aby vypoctu ¢ —
odpovidal pfedepsany vysledek, a dopocite;. D Nerad/a délim se zbytkem. 0000

=16

0

Vidi souvislost s PL1/1, 2? ano/ne,

97:6=161zb.1

69:7=91zb.6
ano/ne

Vidi souvislost s PL1/1, 2, 5? ano/ne
Odpovida spravnosti eSeni? ano/ne

B, C — vice vybarvenych odpovida vyss$i arovni:
4,2-3,0-1;
je shoda/neni shoda

8. Dopis odpovéd: Komentar vystihuje potiebu ujasnéni, nebo jasné vymezeni, Ze Zak porozumél
problematice (max. 4 body)
A Pri délent se zbytkem jsem si vSiml/a, Ze musi byt zbytek... DokaZe popsat souvislosti? ano/ne

Jasné strukturovany vhled do problematiky? ano/ne

B Procvicil/a jsem si nyni hlavne ...

C Potiebuji jesté hlavné zviadnout u déleni...

S EVROPSKA UNIE

* *

* *
* oy K

Evropskeé strukturaini a investi¢ni fondy
Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani

1/2

L




Pracovni list 2

1. Vezmi tfi prazdné listecky a napis na

kazdy jednu z &islic 3, 4, 5. Listecky za- zb. ...... 34:5=612b.4
michej, ¢isla piepis po fadé do policek 35:4=81zbh.3
a vypocitej. 43:5=812zh.3
45:3=15zb.0
54:3=181zb.0
53:4=131zb.1
2. Ptepis cislice 3, 4, 5 do policek tak, aby 4 _
ti pfi déleni vysel zbytek 4. Dopis§ cely ‘ ‘ H b A 34-5=6zb. 4
vysledek.
3. Pfepis Cislice 3, 4, 5 do policek tak, aby ] _
ti pti dé€leni vySel mensi zbytek nez 4. ‘ ‘ H o 2 35:4=82zb.3
Dopis cely vysledek. 43:5=812zb.3
45:3=15zb.0
54:3=181zb.0
53:4=132zb.1

Pomohly ti pfedchozi ukoly? Jak?

Vidi souvislost s pracovnim listem 2 (1, 2)? ano/ne

4. Jednu z éislic 3, 4, 5 vymén za jinou
tak, aby ti pfi déleni vySel vétsi zbytek
nez 4. Vse zapis.

Délitel musi byt vétsi nebo roven 6, napiiklad:

35:6=5zb.5
43:9=472zb. 7
atd.

Bodovani (tkol 1., 2., 3., 4.):
Za kazdou spravnou odpovéd’ 1 bod,

max. 4 body

Pomohl ti ukol 2? Jak?

Vidi souvislost s pracovnim listem 2 (2, 3)? ano/ne

5. Ohodnot své pocitani v tikolech 1-4. U kazdého tvrzeni vybarvi tolik puntikii, nakolik s nim souhlasis.

A Zadani tkolu jsem pochopil/a.

0000

Zakrouzkujte pro A-1 vZdy jedinou moZnost

B Dokazal/a jsem z Cislic sestavovat rizné
kombinace.

0000

podle poctu vybarvenych puntikii:
4 aktivné uzivajici— A, B, G, H, I

C Nebylo pro mne lehké ¢isla spravné do
vypoéti doplnit.

0000

2-3 pouceny — A, B, G, H, 1
0-1 zadinajici —A, B, G, H, I

0 aktivné uzivajici— C, D, E, F
1-2 pouéeny - C, D, E, F

3—4 zacinajici— C, D, E, F
Prevladajici urovern:

D Pocitani se zbytkem jsem si uz

nepamatoval/a. 0000
E Potieboval/a jsem napovédu. 0000
F Napovéda mi moc nepomohla. 0000
G Dobfe rozumim tomu, co je zbytek a jak se

S nim pocitd. 0000
H Naugcil/a jsem se néco nového o déleni. 0000

I Ukol 2 mi pomohl, abych si poradil/a s ukolem
4,
Vidi souvislost mezi PL2/2 a 4? ano/ne

0000

Dopi$ odpoved:

J Myslim, ze mi tyto ilohy pomohly naucit se / procvicit si:
Komentai vystihuje potiebu ujasnéni, nebo jasné vymezeni, Ze Zak porozumél problematice

(max. 3 body).

* Xk
* *
* *
* *

* oy k
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